



# ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт

---



## Заредете се с добро настроение преди празниците със спектакъла „Образцов Дом“

Четвъртък, 29 Април 2021

Този петък, 30 април, Ви каним в Културен дом „НХК“ да се заредите с добро настроение за Великденските празници и да се посмеете от сърце с комедийния спектакъл „Образцов дом“ на първия български вентролог Димитър Иванов – Капитана и неговите кукли – Бай Тъньо и Истерия Петрова.

Автор: Кой е Димитър Иванов Капитана? ... И Бай Тъньо?

Много зависи кого питате: Ако питате него самия, ще ви каже че е завършил “Кукли” в НАТФИЗ и се занимава със стендъп комедия. Освен това, може да спомене и че е първият български вентролог.

Според хората, той е нещо като изгряваща звезда – първите му две национални турнета преминаха през повече от 22 града при напълно разпродадени зали, през които минаха хиляди души, а днес той е един от българските комедианти с най-голям брой последователи - страниците му в социалните мрежи са последвани от над 126 000 души, а видеата му са гледани милиони пъти.

Според Тъньо той е провал и пройдоха. Непрокопсаник.

Въпреки несъгласието на плюшената част на дуото, и медии, и хора класифицираха “Беше ми 100лично” като голям успех. Днес, в желанието си да даде винаги повече, Димитър се завръща на сцената още по-подготвен и с подобрена версия на своето второ и най-добро до момента шоу – “Образцов Дом”.

Едно шоу, в което през призмата на хумора се разглеждат едни доста обвързващи теми - ухажването, семейния живот, отглеждането на дете в България и всичко, което включва двама влюбени и едно дете, без да броим Бай Тъньо.

Заповядайте, за да разберете:

Как по най-безопасен начин човек да стане семеен, какви са уловките на брака, как се ухажва сега, а как се ухажваше едно време;

Как можете да приспите дете по 12 различни начина, да го отгледате без психически проблеми (за детето говорим, вашите ще са на лице, особено ако сте баща на дете като това на Димитър);

Как да успеете да преминете през 9-те кръга на ада и го запишете на градина и въобще;

Как да оцелеете през този процес;

Какво е да правиш ремонт 3 месеца, обещан за 2 седмици, каква е тънкостта при фината шпакловка, колко сериозни са асансьорните служби, защо е хубаво да живееш без врати и много други важни съвети и информация.

Единственият български вентролог - човек, който може да говори без да мърда устата си (човек, който може да говори с корема си), заедно с любимеца на публиката - Бай Тъньо (непоправим романтик, критик, философ и всичкооразбирач) в ролките на нас и нещо истински ще ви разсмеят.

